

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами громадського обговорення ОПП «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти

№ з/п	Складові ОП	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ОК 16	Запропоновано назву освітнього компоненту «Облік і оподаткування» викласти в редакції: «Облік і оподаткування в сфері готельно-ресторанного бізнесу», що дозволить сфокусувати облікові процеси саме на професійній сфері та посилити СК 10 (здатність працювати з технічною, економічною, технологічною та іншою документацією та здійснювати розрахункові операції суб'єктом готельного та ресторанного бізнесу).	Назар Андрушко – власник сімейного ресторану «56 кабінет», м. Тернопіль	Повністю враховано	Змінено назву ОК 16 на «Облік і оподаткування в сфері готельно-ресторанного бізнесу».
2	Мета освітньої програми	Задля ґрунтовнішого уявлення про ОПП деталізувати її мету, зацентрувавши увагу на унікальних компетентностях і програмних результатах навчання.	Роман Шерстюк – д.е.н., професор, завідувач кафедри управління інноваційною діяльністю та сферою послуг ТНТУ ім. І.Пулюя	Повністю враховано	Деталізовано мету ОПП у такому формулюванні: «підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців у сфері гостинності, здатних аналізувати чинники міжнародного бізнес-середовища та прогнозувати їх вплив на діяльність підприємств сфери гостинності, організувати роботу підприємств готельно-

					ресторанної індустрії з урахуванням світового досвіду, розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми готельно-ресторанної сфери, ґрунтуючись на принципах етичної поведінки та професійної відповідальності».
3	ОК 26	Запропоновано назву освітнього компоненту «Управління ризиками у сфері управлінської діяльності» викласти в редакції: «Управління ризиками у готельно-ресторанній сфері», що дасть можливість зосередити цей ОК на ризиках даної спеціальності сфери обслуговування.	Олександр Новак – директор готелю «Blue mountain», Буковель	Повністю враховано	Змінено назву ОК 26 на «Управління ризиками у готельно-ресторанній сфері»
4	Переддипломна практика	Запропоновано розширити перелік баз практики.	Мудра Тетяна (випускниця ОП)	Повністю враховано	Розширено перелік баз практики та укладено відповідні договори про практику.
5	Обов'язкові компоненти ОПП	Збільшити кількість кредитів на обов'язкові компоненти професійної підготовки через зменшення кількості вибіркових дисциплін.	Ірина Кріль (здобувачка 4 курсу)	Відхилено	Дана пропозиція відхилена, оскільки це суперечить Закону України «Про вищу освіту», який встановлює їх обсяг не менше 25% кредитів ЄКТС від загального обсягу ОП.